
GC-HM 40

Art.-Nr.: 34.141.27 I.-Nr.: 11015

7

UKR Оригінальна інструкція з 
експлуатації 
Газонокосарка ручна

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   1Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   1 02.06.15   12:0002.06.15   12:00



- 2 -

1

2

2

13

13

3

1

16

6

45

11

17

15 1419 20

18

12

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   2Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   2 03.06.15   16:1503.06.15   16:15



- 3 -

3 4

5 6

7

13

20

8

12

19

13
14

18

13

19 20 18

13

15

A

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   3Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   3 03.06.15   16:1503.06.15   16:15



- 4 -

9 10

11
1 2

3

4

C

B

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   4Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   4 03.06.15   16:1603.06.15   16:16



UKR

- 5 -

Небезпека!
При використанні пристроїв необхідно 
дотримуватися певних правил техніки безпеки 
для того, щоб уникнути травм і запобігти 
збитку. Тому уважно прочитайте цей посібник 
з експлуатації. Тримайте його у надійному місці 
для того, щоб мати необхідну інформацію, 
коли вона знадобиться. Якщо Ви даєте 
пристрій іншим для користування, то долучіть 
це керівництво з експлуатації. Ми не несемо 
ніякої відповідальності за травми і збиток, які 
були отримані або заподіяні внаслідок 
недотримання цього керівництва.

1. Вказівки з техніки безпеки

Прочитайте всі вказівки та інструкції з 
техніки безпеки. Недотримання вказівок та 
інструкцій з техніки безпеки може стати 
причиною виникнення електричного удару, 
пожежі та/або важкого травмування. Зберігайте 
вказівки та інструкції з техніки безпеки на 
майбутнє.

Пояснення до попереждувальних 
знаків на пристрої (див. Мал. 11)
1. „Увага - Прочитайте інструкцію“
2. Важливо! Тримайте інших людей і 

тварин подалі від небезпечної зони!
3. Попереждення! - Гострі леза
4. Будьте уважними під час обертання лез. 

Не встромляйте свої руки чи ноги у отвори 
пристрою.

2. Опис приладу та об’єм поставки

2.1 Опис приладу (Мал. 1)
1. Ручка
2. Барабан з лезами, який обертається
3. Колеса
4. Корпус
5. Травосбірник
6. Тримаючий ремінь

2.2 Об’єм поставки (Мал. 2)
11.  Газонокосарка (зібрана)
12.  Верня частина ручки
13.  Подовжувач ручки (2 шт.)
14.  Нижня частина ручки A
15.  Нижня частина ручки B

16.  Рама ручки
17.  Травосбірник з тримаючим ремінем
18.  Гвинт M6 x 30 (4x)
19.  Гвинт M6 x 25 (4x)
20.  Гайка M6

Оригінальна інструкція

Будь ласка, перевірте комплектність артикула
відповідно до описаного об’єму поставки.
• Відкрийте опакування та обережно 

дістаньте прилад.
• Зніміть пакувальний матеріал, а також 

запобіжні та захисні пристрої, 
використовувані під час транспортуваня.

• Перевірте комплектність поставки.
• Перевірте, чи немає пошкоджень на 

приладі та комплектуючих.
• Якщо можливо, зберігайте опакування 

протягом всього гарантійного строку.

Небезпека!
Прилад та опакування не є іграшками для 
дітей! Дітям заборонено гратись пластико-
вими торбинами, плівкою та дрібними 
деталями!

3. Застосування за призначенням

Ручна гагозоносарка розроблена для скошення 
трави.

Вона призначена для персонального 
користування, такого як для дому і саду.
Приватне використання тут відноситься до 
обслуговування малих, житлових зон і не 
включає в себе громадські об’єкти, спортивні 
споруди, а також сільськогосподарські чи лісові 
угіддя.

Важливо! Через високий ризик тілесного
ушкодження користувача, ручна косарка не може
використовуватися для зменшення масштабування
рослинності, для скошення триви на дахах або 
балконах.

Враховуйте, будь ласка, те, що за призна-
ченням наші прилади не сконструйовані для 
виробничого, ремісничого чи промислового 
застосування. Ми не беремо на себе жодних 
гарантій, якщо прилад застосовується на 
виробничих, ремісничих чи промислових 
підприємствах, а також при виконанні інших 
прирівняних до цього робіт.

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   15Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   5 02.06.15   12:0102.06.15   12:01



UKR

- 6 -

Наші прилади не сконструйовані для 
виробничого, ремісничого чи промислового 
застосування. Якщо використоувати пилу у 
комерційних, виробничих та промислових цілях, 
то може бути відмовлено в гарантії.

4. Технічні параметри

Ширина різу: . .............................................40 см

Висота різу:  . ......................................15 – 35 мм

Вага:  . ..........................................................7,5 кг

5. Перед початком роботи

Увага! Надягайте захисні рукавиці при 
монтуванні чи налаштуванні косарки.

5.1 Монтаж косарки
Мал. 3: Прикрутіть верхню частину ручки (12) 
до двух подовжувачів ручки (13). Для цього 
використовуйте два гвинта M6x25 (19) і дві 
гайки М6 (20).

Мал. 4: Скрутіть разом нижню частину ручки A 
(14), нижню частину ручки B (15) і два 
подовжувачі ручки (13). Для цього використо-
вуйте чотири гвинта M6x30 (18), два гвинта
M6x25 (19) і гайки M6 (20).

Мал. 5: Спочатку під’єднайте одну нижню 
частину ручки до косарки, потім легенько 
притисніть одну і іншу сторони ручки і 
під’єднайте другу частину.

5.2 Монтаж травосбірника (Мал. 6 / 7)
A. Вставте раму у трубку травосбірника.
B. Зафіксуйте бокові кріплення на

травосбірнику до рами.
C. Зафіксуйте нижні кріплення на

травосбірнику до рами.

5.3. Під’єднання травосбірника
Пад’єднайте змонтований травосбірник до 
косарки. Також травосбірник потрібно 
зафіксувати до ручки за допомогою реміня
(див. Мал. 1).

6. Експлуатація

6.1. Регулювання висоти різу (Мал. 8)
Можна встановити чотири рівня висоти різу у 
діапазоні 15 – 35 мм. Для цього потягніть 
пружинні болти (A) з обох сторін назовні і 
встановіть ії у потрібні отвори.

6.2 Експлуатація
Ручна газонокосарка може різати траву до 
прибл. 10 см в висоту. Якщо ви хочете, щоб
ваш газон мав акуратний вигляд, постійно
підрізайте його. На початку підрізання газону 
рекомендуємо встановлювати висоту різу 
високою, і потім поступово знижати її. Для 
доброго вигляду газону, висота різу повинна 
бути встановлена на рівень прибл. 25 мм.
Для оптимальних результатів підрізайте газон 
кожен тиждень. Трав’яні лопастки ростуть
товщіми, ростуть швидше і більш стійкими,
коли їх стебла постійно тримаються короткими
(хіба що ви живете в дуже сухих умовах з
недостатньою кількістю вологи). Завжди
косіть газон, коли на вулиці сухо. Зкошені
полоси трави повинні завжди заходити одна
на одну на кілька сантиметрів, щоб уникнути
непривабливих смуг трави.

7. Чистка, технічне
обслуговування і замовлення
запчастин

7.1 Чистка
• Чистіть косарку щіткою або ганчіркою 

після кожного використання.
• Зберігайте пристрій у сухому і не 

доступному дітям приміщенні. Для 
економії місця зберігання, ви можете 
зняти трабозбірник і встановити ручку у 
вертикальне положення (Мал. 10).

• Тримання вашої газонокосарки в доброму 
стані не тільки гарантує тривалий термін 
служби та високу продуктивність, але також 
дозволяє косарці ретельно зрізати траву з 
мінімальними зусиллями.

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   16Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   6 02.06.15   12:0102.06.15   12:01



UKR

- 7 -

7.2 Технічне обслуговування
• Перенонуйтесь, що всі монтажні 

компоненти (напр. гвинти, гайки і т.п.) 
надійно затягнуті таким чином, щоб можна 
було безпечно користуватися косаркою.

• Негайно заміняйте зношені чи пошкоджені 
частини.

• Для довготривалого строку життя косарки,
усі гвинтові деталі, а також колеса та рами,
повинні бути очищеними та змащеними.

• Леза на барабані зношуються і портяться 
біль ніж будь-які інші компоненти 
пристрою. Регулярно перевіряйте стан 
лез на барабані і переконуйтесь, що вони 
надійно закріплені.

• Якщо леза косарки затупилися і їх 
потрібно замінити, звеніться до сервісного 
центру. Використовуйте тільки оригінальні 
запчастини.

7.2.1 Встановлення зустрічного леза (Мал. 8)
Увага! Надягайте захисні рукавиці.

Примітка: Зустрічне лезо (B) потрібно 
налаштувати лише під час першого пуску 
пристрою чи якщо лезо зношено чи пошкоджено.

Послабте регулюючі гайки (C) (10 мм) на обох 
сторонах і встановіть лезо у потрібне положен-
ня. Зустрічне лезо (B) встановлене коректно, 
якщо лист паперу, встановлений між лезами 
барабану і зустрічним лезом, перерізається при 
обертанні колес вперед вручну.

7.3 Замовлення запчастин:
Замовити запчастини ви можете на сайті 
www.einhell.ua, зайшовши до розділу 
замовлення запчастин і виконуючи інструкцію 
даного розділу, або звернувшись до офіційного 
сервіс-центру.

8. Утилізація та вторинне
використання

Прилад знаходиться в упаковці, яка служить 
для запобігання пошкодженню при транспорту-
ванні. Ця упаковка є сировиною і тому може 
бути застосована повторно або може бути знову 
повернута в сировинний кругообіг. Прилад і 
супутні товари до нього складаються з різних 
матеріалів, як наприклад, із металу і пластмас. 
Несправні деталі віддайте на утилізацію 
спеціального сміття. Проконсультуйтеся в 
спеціалізованому магазині! 

9. Зберігання та транспортування

Зберігання
Зберігайте пристрій та комплектуючі в 
недоступному для дітей темному та сухому 
приміщенні без мінусових температур. 
Оптимальна температура зберігання - від 5 
до 30°С. Зберігайте пристрій в оригінальному 
опакуванні.

Транспортування
• Завжди переносьте косарку за ручку і 

ніколи не торкайтесь ріжучого механізму. 
• Якщо є, використовуйте захисні кожухи.
• Захищаяйте пристрій від пошкоджені і 

сильної вібрації, які можуть утворитися 
особливо при перевезенні у машинах.

• Зафиксуйте пристрій для запобігання 
опрокидування і ковзання.

Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   17Anl_GC_HM_40_SPK7.indb   7 02.06.15   12:0102.06.15   12:01




